

Да здравствует 49-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 89-90 (2102)

Воскресенье, 6 ноября 1966 г.

Год издания 24-й
Цена 1 копейка

НЕПОБЕДИМОЕ ЗНАМЯ ОКТЯБРЯ

В истории нет другого события, которое могло бы сравняться по своему значению с Великой Октябрьской социалистической революцией.

«... Мы вправе гордиться и мы гордимся тем,—писал В. И. Ленин,—что на нашу долю выпало счастье начать постройку советского государства, начать этим новую эпоху всемирной истории, эпоху господства нового класса, угнетенного во всех капиталистических странах и идущего повсюду к новой жизни, к победе над буржуазией, к диктатуре пролетариата, к избавлению человечества от ига капитала, от империалистических войн». (Полн. собр. Соч., т. 44, стр. 148).

Стране Советов пришлось перенести невиданные лишения и страдания, преодолеть невиданные трудности. Но наш народ упорно шел к победе социализма, и он ее добился.

Сам факт существования Советского Союза облегчил борьбу трудящихся против капитала, служил и продолжает служить образцовым и наглядным примером для всех.

Почти за полстолетие существования Советского государства в мире произошли коренные изменения. Теперь уже не одна страна, а целое социалистическое сообщество противостоит капиталистическому миру. Под победоносными красными знаменами Октября идет вперед более миллиарда человек, на долю стран социализма приходится примерно 38 процентов мировой промышленной продукции.

Октябрь открыл эру раскрепощения народов колоний и зависимых стран. За послевоенные годы возникло более 60 независимых национальных государств.

Сегодня все прогрессивные люди нашей

планеты в советской державе видят торжество ленинского дела освобождения человечества от оков капитализма, с ней они связывают свои надежды и чаяния.

Мы вступаем в юбилейный год своего исторического пятидесятилетия, вооруженные решениями XXIII съезда КПСС. Их выполнение явится важным этапом в создании материально-технической базы коммунизма. Всемерное использование достижений науки и техники, индустриальное развитие всего общественного производства, повышение производительности труда в новой пятилетке позволит значительно поднять материальный и культурный уровень жизни народа.

Предварительные итоги нынешнего года уже говорят о том, что пятилетка взяла уверенный старт. За девять месяцев общий объем промышленного производства по сравнению с таким же периодом прошлого года увеличился на 8,3 процента, а производительность труда выросла на 5 процентов.

Радуют успехи работников сельского хозяйства. Претворяя в жизнь решения XXIII съезда и мартовского Пленума ЦК КПСС, колхозники, рабочие совхозов, специалисты села одержали замечательную победу. В закрома Родины засыпано столько хлеба, сколько его никогда не заготовлялось,—74 миллиона тонн.

Под знаменем Октября народы нашей страны идут в авангарде человечества в его борьбе против старого мира, против империалистической агрессии. Они твердо знают, что в сплоченности народов социалистических стран, всех революционных сил современности—верная гарантия того, что непобедимое знамя Ленина, знамя Великого Октября будет реять над всей планетой.

ВПЕРЕД—К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Г. С. ДУДАРЕВ,
первый секретарь
РК КПСС

49 лет назад, 7 ноября 1917 года наша партия под руководством Владимира Ильича Ленина организовала штурм капитализма в старой России. В этот день рабочий класс в союзе с крестьянством сверг власть помещиков и капиталистов и установил свою—диктатуру пролетариата в форме Советов депутатов трудящихся.

Большой и славный путь прошел наш народ за годы Советской власти.

Прошедшие годы были не были годами легкими—годами геройской народ-

ной борьбы на фронтах гражданской войны, это были годы созидательного напряженного труда по построению социалистической экономики, это были годы героической борьбы советского народа с ударными силами международного империализма—немецко-фашистскими захватчиками.

Послевоенные годы тоже были трудные годы. (Продолжение на 2 странице)

Народ под руководством партии решал сложнейшие задачи по восстановлению разрушенного войной народного хозяйства.

Оглядываясь на пройденный путь, советский народ с гордостью отмечает, что его творческий труд дает все новые и новые плоды. Воодушевленные идеями XXIII съезда КПСС, советские люди добиваются новых выдающихся побед. Значительно перевыполнены планы развития промышленности за десять месяцев.



СЛАВА

который разыгрывается выигрыш буроводится 24 декабря текущего года в Москве.

Общая сумма дополнительного выпуска билетов денежно-вещевой лотереи 1966 года (новодняного выпуска) определена в 24 миллиона рублей, а общая сумма выигрышей составляет 14,4 миллиона рублей, или 60 процентов от суммы выпущенных билетов.

В этом выпуске разыгрываются выигрыши согласно условий денежно-вещевой лотереи 1966 года, а также дополнительно разыгрываются: 160 автомобилей «Волга», различные велосипеды, сорочки мужские импортные, костюмы женские шерстяные импортные, пальто «Джерси» женские, скатерти разные и денежные выигрыши в 200 рублей.

Владелец лотерейного билета, на который выпал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами. Выигравшие лотерейные билеты могут быть предъявлены к оплате до 30 июня 1967 года включительно. Лотерейные билеты будут продаваться после 16 ноября 1966 года в сберегательных кассах, почтовых отделениях, магазинах, кинотеатрах и у общественных распро-

рабочкома тов. Кугаевский М. Ф., главный зоотехник тов. Галикбаров А. С.), выполнивший годовой план наяд молока на фуражную корову на 101,1 процента, по продаже мяса государству на 101 процент и молока на 130 процентов.

Переходящее Красное знамя районного комитета КПСС и исполкома районного Совета депутатов трудящихся оставлено союзом «Горковский».

Мужевский рыбокoop (председатель правления т. Морозов А. И., секретарь парторганизации тов. Чапарова Х. К., председатель МК профсоюза тов. Ануфриева О. П.), выполнивший десятимесячные планы: товарооборота на 101,4, обще-

спечения на 120,4 процента и розницы на 101,1.

Бюро райкома КПСС и исполком районного Совета отметил хорошую работу Купечевского рыбозавода (директор завода тов. Кичеров М. И., секретарь парторганизации тов. Собрик Г. И., председатель завкома тов. Криванков Б. Н.), Шурышкарского рыбучастка (начальник тов. Решетников А. Е., секретарь парторганизации тов. Попова Н. К., председатель цехового комитета тов. Попов Г. К., председатель исполнкома сельского Совета тов. Шашков А. А.), Мужевского рыбучастка (начальник тов. Пузырев А. Т., секретарь парторганизации тов. Томилова Е. Г., председатель цехового комитета профсоюза тов. Куцевалов А. А.), Сынчского отделения (бригадир рыбодобычи тов. Истомин А. А., секретарь парторганизации тов. Алексеева Н. М., председатель исполнкома сельского Совета тов. Палкин И. А.).

Слава великому советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за свободу, мир и счастье всех народов!



В честь 49 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции за успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств, за безупречный труд решением РК КПСС и исполкома районного Совета занесены на районную Доску почета следующие передовики производства:

Азовский рыбоучасток (начальник рыбоучастка тов. Липатников Д. И., секретарь парторганизации тов. Змановский М. В., председатель исполкома сельсовета тов. Ларинова Л. И.), выполнивший годовой план рыбодобычи к 1 ноября 1966 года на 119,4 процента.

Команда мотокатаера «Сибирь» (капитан тов. Руф Я. Я.), выполнившая сезонный план грузоперевозок на 180 процентов и по тонно-километрам на 103 процента.

Коллектив Горковского продовольственного магазина Кушеватского рыбкоопа (продавцы тт. Аксарина М. Л., Замятин А. А.), выполнивший годовой план товарооборота на 101,8 процента, пакетирования на 229 процентов.

Нензелов Петр Васильевич—рыбак Мужевского совхоза, выполнивший годовой план рыбодобычи к 20 октября на 143 процента.

Салтыкова Евдокия Дмитриевна—зверовод Горковского совхоза, выполнившая план получения и сохранения щенят норок на штатную самку на 146 процентов.

Витязева Галина Павловна—учительница начальных классов Мужевской средней школы—за хорошую постановку учебно-воспитательной работы.

Рын снес заменил глаза, сырой колючий ветер пронизывал насквозь. Топографы спешно развязали лошадей и поставили палатку.

—Застрали, — сердито сказал Сергей.

—Мне скоро по графику отпуск полагается, — проговорил Валерий.—А тут сиди из-за этой чертовой погоды. Ты, кажется, раньше меня едешь?—обратился он к Сергею.

—Я не тороплюсь, — равнодушно ответил Сергей.—У меня

расчищали на берегу до утра. Когда леса показалась полоска зари, Роза пела свою любовь. Ты на прощанье мне сказал завтра, я помахала вслед тебе,—и мы расставались до чера.

Я ей много рассказывал о Заялье, о своей работе топографа. Она рассеянно слушала, а когда я умолкал, говорила о Ленинске.

—Погулять бы сейчас по бережной Невы, — говорила Р

И РОДОЛЖЕНИЕ. Начало на 1 странице.

Стало традицией встречать Октябрьский праздник хорошими показателями и в нашем районе.

Актив районной партийной организации умеет решать сложные задачи по организации масс на осуществление поставленных задач. План десяти месяцев текущего года по выпуску валовой продукции выполнен на 101,2 процента. В сложных условиях текущего года первичные партийные организации Азовского и Шурышкарского рыбоучастков, Мужевского и Горковского совхозов, Шурышкарский, Азовский, Мужевский, Сынские Советы обеспечили необходимую маневренность, правильно расставили силы и добились замечательных успехов на рыбном промысле.

Благодаря их умелой организации в целом наш район выполнил досрочно, к 1 ноября, годовой план рыбодобычи. Сделали мы это первыми в округе.

Большая заслуга в этом принадлежит нашим прославленным рыбакам Носкину Сергею Прокопьевичу, рыбаку Азовского рыбоучастка, Шахову Вениамину Григорьевичу, рыбаку Горковского рыбоучастка, Нензелову Леониду Ивановичу, рыбаку Мужевского совхоза и многим другим рыбакам, приемщиками обработчиками.

В области рыбной промышленности перед нами стоит задача и дальше совершенствовать организацию промысла и приемки

рыбы. Встреча 49 годовщины Октября и подводя итоги, все работники рыбной промышленности взяли на себя обязательство план двух лет пятилетки по вылову рыбы выполнить к 50-летию Советской власти.

У нас в этой отрасли много вопросов, которые решаются не всегда умело. Это, прежде всего, вопросы качества выпускаемой продукции. Сортность рыбы повышается медленно, а в текущем году она ниже, чем в прошлом, проблемным является вопрос себестоимости вылавливаемой и реализуемой продукции. Далеко не все резервы по использованию водоемов включаются в производство.

Задача всех работников рыбной промышленности и совхозов повседневно решать еще не решенные проблемы и добиваться улучшения количественных и качественных показателей в этой основной отрасли хозяйства района. На этом должно быть со средоточено внимание партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей.

Район имеет многоотраслевое хозяйство. Одной из важнейших является оленеводство. Это очень сложная и трудная отрасль. Многие вопросы работы оленеводов решаются все еще по старому. Крайне медленно применяются новые методы, такие как смешанный и бесчумный выпас, не вносятся и другие

В ПЕРЕД-

предложения, которые бы облегчили труд оленеводов.

С энтузиазмом работают такие наши оленеводы, как Лонгортов Михаил Васильевич, Лонгортов Илья Ефимович, Вальгамов Лазарь Ефимович из Мужевского совхоза. Накопили богатый опыт оленеводы Горковского совхоза. По 12—25 лет работают в оленеводческих бригадах Ругин Егор Прокопьевич, Рохтымов Тимофей Иванович, Ямру Павел Григорьевич, Ямру Дмитрий Григорьевич, Возелов Василий Мартынович. Их отличает трудолюбие, высокая производственная дисциплина, умение в сложных метеорологических условиях при полярного Урала ориентироваться в обстановке, сохранять молодняк и взрослое поголовье, выращивать мясо высокого качества.

Задача специалистов — взять на вооружение опыт передовиков и распространить его во всех оленеводческих бригадах совхозов и рыбозавода.

Продолжительное время в некоторых хозяйствах района и, прежде всего, в совхозах идут разговоры о том: нужно ли развивать в районе олениводство? Толкования разные. Одни говорят — нужно, другие — нет, поскольку де низкие урожаи и, следовательно, высокая себестоимость. Каковы же все-таки факты? Факты говорят, что если этой отраслью занимаются, то и урожайность получается хорошая, и особых колебаний

АДРЕСАТ ВЫБОР

В. АКСЕНОВ

ведь родных-то нет. Утетки в прошлом году были.

—А девушки? Письма от которых в Салехарде получал?

—Отолучался, значит.

—И долго с нею дружил?

Сергей с минуту помолчал, не спеша размял папирскую закурил.

—Впервые ее увидел, когда был в отпуске в прошлом году, в районной библиотеке, — он затянулся, выпустив из рта дым колечками, задумался. Будто остырием ножа коснулись его за jakiшающей раны. Ему больно ворочиться в памяти прошлое. Однако Валерий настойчиво просил рас-

сказать о том, как это было.

Когда весной прошлого года учащиеся Овгортской школы-интерната узнали, что в школе создается необычный кружок — секция сказителей, то в него с большим желанием записалось более двадцати человек. Правда, со временем число участников поубавилось, но уж зато те, кто остался — а таких было немало! — посещали занятия аккуратно.

Занимались ребята раз в неделю, по четвергам, и вместе со своим руководителем — директором школы Ю. Афанасьевым записали более двадцати хантыйских сказок, среди которых есть и вполне оригинальные.

Учащиеся старших классов — Геннадий Вальгамов,

„НАМ СКУЧАТЬ НЕКОГДА“

Наталья Макарова, Акулина Лонгортова, Валерий Енрик, Надежда Лонгортова, Константин Талигин записали сказки «Берестяная борода», «Теленок, собака, старик и старуха», «Мешок из налиней шкуры» и другие. Кружок работает и в этом году. Большиной популярностью у детей пользуется школьный кукольный театр. Костюмы для кукол, а также все оформление сцены — ширмы, задники — сделали сами. Коротельские пьески — «Репка», «Колобок» и другие, поставленные в этом году юными актерами, заслужили признание рыбаков и охотников.

ют перед учащимися и на селением поселка. Значение таких начинаний для рыбаков, охотников, оленеводов и их детей трудно переоценить.

В школе и интернате проводятся «веселые спартакиады», «вечера разгаданных и неразгаданных тайн», эстафеты «Дружба».

На вопрос «Как живете?» воспитанники отвечают: «Хорошо! Бесело! Нам скучать некогда...» И это — правда! Пасыненной, содержательной жизнью живет в Овгорте школа-интернат.

Нельзя в районе будет больше таких начинаний!

А. Павлов.

Хозяин Красного чума



Алексей Романович Тырлин седьмой год возглавляет Красный чум в нашем районе. Кочующий клуб проводит среди оленеводов большую культурную и воспитательную работу. Во всех оленеводческих бригадах за летний период проведены беседы, читки, разъясняются решения XXIII съезда КПСС; организовывались спортивные соревнования; был отмечен традиционный праздник — День оленевода.

На снимке: А. Р. Тырлин отбирает литературу.

Есть тридцатый!

В сосновых борах и кедрачах, протянувшихся по берегам Сыны и Несюгане, водится много пушного зверя, боровой дичи, передок здесь и «хозяин тайги» — медведь.

Успешно промышляют медведя овгортские охотники Иван Вальгамов, Николай Енрик, Роман Шиянов и другие: на счету каждого из них по 4—7 добывших медведей. Девять медведей добыл конюх Сынского сельсовета В. С. Нинадей. Своего первого медведя он убил в 1958 году на Несюгане, а девятого — совсем недавно, в конце сентября, причем тоже на берегах этой реки.

Смелых промысловиков на Сыне немало, но среди них особо выделяется старый опытный охотник Абрам Антипович Муркин. Однажды в одной только берлоге он добыл сразу семь медведей. А за все годы своей охоты он взял уже тридцать медведей. Последнего «косолапого» он убил буквально на дне — в середине октября.

А. Павлов.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ

ний нет и убытки незначительны. В Мужевском совхозе за последние пять лет урожай с одного гектара составил в среднем 58 центнеров, колебания урожайности составляют от 78,5 центнера в 1962 г., до 36,3 центнера в 1966 г. Как видно, мужевские полеводы пошли вниз. В Горковском совхозе за эти же годы средний урожай составил 72 центнера с гектара. Колебания здесь очень незначительны, а в наиболее благоприятном 1966 году урожайность составила 59 центнеров с гектара. 1966 год был наиболее неблагоприятным для полеводства, но и в этом году передовики полеводства получили высокие урожаи. Звено полеводов Горковского совхоза, руководимое Анной Алексеевной Руслановой, получило урожай картофеля по 97 центнеров с гектара при плане 90 центнеров с гектара. Звено полеводов этого же совхоза, руководимое Екатериной Ивановной Петровой, выполнило план урожайности капусты, получив по 200 центнеров с гектара.

Названные факты говорят о том, что следует более серьезно заниматься полеводством. Расширяя посевые площади, необходимо добиваться получения высоких устойчивых урожаев.

Достойно встречают праздник Октября животноводы района. Доярки надонли от каждой коровы почти по две тысячи килограммов. Коллектив доярок Горков-

ского совхоза уже выполнил годовой план, надоив по 2253 килограмма при плане 2250. Лучшими доярками района являются Гусева Ольга Александровна, Васильева Анна Ивановна (Горковский совхоз), Валеева Степанида Петровна, Осетрова Васса Яковлевна (Мужевский совхоз). Район близок к выполнению годового плана продажи молока государству — он выполнен к 1 ноября на 98,4 процента.

Успешно выполняется план продажи государству мяса.

Но впереди у работников животноводства длинная и трудная зима. В текущем году заготовлено всего немногим более двух третьих плана грубых кормов. Следовательно, нужно установить строгий контроль за их использованием. При этом дело должно быть поставлено так, чтобы не падала и упитанность, и продуктивность скота. Между тем, уже сейчас наблюдаются кое-где факты небрежного, неэкономного расходования сена. Необходимо на всех фермах составить кормовые рационы и строго следить за их выполнением, нужно также организовать подготовку кормов к скармливанию. Нельзя злоупотреблять при этом концентрированными кормами, имея ввиду, что увеличивать их в рационе можно до определенных размеров, дальше которых их увеличение не дает пользы.

Видимо, первичные партийные организации, группы и посты содействия ко-

митету народного контроля должны установить постоянный контроль за ходом зимовки скота.

Звероводы района доказывают Родине о своих трудовых успехах, полученных в честь 49 годовщины Октября. Они вырастили богатый урожай пушинны. Не одну сотню тысяч рублей дохода получают совхозы от сдачи государству шкурок серебристо-черной лисицы, голубого песца и норки.

Глубокое уважение среди трудящихся района завоевали наши звероводы Распутина Аксинья Яковлевна, Салтыкова Евдокия Дмитриевна, Ануфриев Иван Андреевич, Завьялова Мария Константиновна, Ямзин Андрей Алексеевич. Сейчас нужно хорошо подготовиться к заботе, организованно провести его, а также первичную обработку пушинны, чтобы сдать ее высокими сортами.

Досрочным завершением периодных планов рапортуют в день праздника работники торговли. Их задача — улучшить дело торгового обслуживания населения, особенно рыбаков, оленеводов, охотников.

Подводя итоги предоктябрьского социалистического соревнования, коллективы предприятий и организаций принимают новые обязательства в честь 50-летия Советской власти. Они полны решимости успешно выполнить задания второго года пятилетки.

Партийные организации должны возглавлять борьбу за достойную встречу 50-летия Советского государства.

Сто лет существования Советского государства в мире произошли коренные изменения. Теперь уже не одна страна, а целое социалистическое сообщество противостоит капиталистическому миру. Под победоносными красными знаменами Октября идет вперед более миллиарда человек, на долю стран социализма приходится примерно 38 процентов мировой промышленной продукции.

Октябрь открыл эру раскрепощения народов колоний и зависимых стран. За послевоенные годы возникло более 60 независимых национальных государств.

Сегодня все прогрессивные люди нашей

колхозники, рабочие совхозов, специалисты села одержали замечательную победу. В закрома Родины засыпано столько хлеба, сколько его никогда не заготовлялось — 74 миллиона тонн.

Под знаменем Октября народы нашей страны идут в авангарде человечества в его борьбе против старого мира, против империалистической агрессии. Они твердо знают, что в сплоченности народов социалистических стран, всех революционных сил современности — верная гарантия того, что непобедимое знамя Ленина, знамя Большого Октября будет реять над всей планетой.

Народ под руководством партии решал сложнейшие задачи по восстановлению разрушенного войной народного хозяйства.

Оглядываясь на пройденный путь, советский народ с гордостью отмечает, что его творческий труд дает все новые и новые плоды. Воодушевленные идеями XXIII съезда КПСС, советские люди добиваются новых выдающихся побед. Значительно перевыполнены планы развития промышленности за десять месяцев.

(Продолжение на 2 странице)

ВПЕРЕД — К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Г. С. ДУДАРЕВ,
первый секретарь
РК КПСС

49 лет назад, 7 ноября 1917 года наша партия под руководством Владимира Ильинича Ленина организовала штурм капитализма в старой России. В этот день рабочий класс в союзе с крестьянством сверг власть помещиков и капиталистов и установил свою — диктатуру пролетариата в форме Советов депутатов трудящихся.

Большой и славный путь прошел наш народ за годы Советской власти.

Прошедшие годы были годами геройской народ-

ной борьбы на фронтах гражданской войны, это были годы созидательного напряженного труда по построению социалистической экономики, это были годы героической борьбы советского народа с ударными силами международного империализма — немецко-фашистскими захватчиками.

Послевоенные годы тоже не были годами легкими — это были трудные годы.

Слава великому советскому народу — доблестному строителю мужественному борцу за свободу, мир и счастье всех

долюбием Николай быстро завоевал уважение товарищей.

Одно время Николай Васильевич сменил было специальность — пошел белковать. Не так-то легко бросить любимое дело, если посвятил ему много лет. Работа охотника тоже почетна, интересна, но, видимо, у каждого — свое призвание, и Беляев снова вернулся в стада.

Сейчас стадо Мужевского совхоза, в котором трудится Николай Васильевич, касается с западных склонов Урала в район Мужей, где произведут забой — итог годового труда оленеводов.

На снимке: В. Беляев.
Фото А. Петрова



Почти вся жизнь Николая Васильевича Беляева, начиная с детских лет и до настоящего времени, прошла в стадах. Сначала помогал взрослым, потом сам стал пастухом. Старательностью, тру-

НОВОГОДНИЙ ВЫПУСК ЛОТЕРЕИ

Учитывая многочисленные пожелания трудящихся и придавая большое значение денежно-вещевой лотереи, Совет Министров РСФСР принял постановление о дополнительном выпуске билетов денежно-вещевой лотереи, по которому тираж выигрышей будет проводится 24 декабря текущего года в г. Москве.

Общая сумма дополнительного выпуска билетов денежно-вещевой лотереи 1966 года (новогоднего выпуска) определена в 24 миллиона рублей, а общая сумма выигрышей составляет 14,4 млн. рублей, или 60 процентов от суммы выпущенных билетов.

Владелец лотерейного билета, на который выпал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами. Выигравшие лотерейные билеты могут быть предъявлены к оплате до 30 июня 1967 года включительно. Лотерейные билеты будут продаваться после 16 ноября 1966 года в сберегательных кассах, почтовых отделениях, магазинах, кинотеатрах и у общественных распространителей.

Приобретайте лотерейные билеты и участуйте в тираже выигрышей по дополнительному (новогоднему) выпуску.

Ю. Косягин,
заведующий центроберкассой.

Б
Т
Г
С
Н
К
С
П
М
Р
1
М
А
к
т
а
рабочкома тов. Кугаевского Галикбара А. С.), выполнил лока на фуражную корову и мясо государству на 101 иро

Переходящее Красное зна

и исполнкома районного Сове

тавлено за совхозом «Горко

Мужевский рыбоком (пред

зов А. И., секретарь парторг

председатель МК профсоюза

навивший десятимесячные пла

щепита на 120,4 процента и

Бюро райкома КПСС и ис

тили хорошую работу Кузнец

завода тов. Кичеров М. И.,

Собрия Г. И., председатель Шурышкарского рыбокома

А. Е., секретарь парторганизации седатель цехового комитета

исполнкома сельского Совета

ского рыбокома (началь

тарь парторганизации тов.

цехового комитета профсоюз

ского отделения (бригадир

секретарь парторганизации

исполнкома сельского



Рыбак Григорий Васильевич Толыров — один из тех, кто принес победу совхозу «Горковский».

